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Προγραμματική σύμβαση για τον δρόμο στην 
Μονή Ομπλού Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Το Μοναστήρι του Ομπλού, αφιερωμένο στην Υπεραγία Θεοτόκο (εορτάζει 
στην ημέρα των Εισοδίων της Θεοτόκου), συνεχίζει επί αιώνες , 700 και 
πλέον έτη,την προσφορά του στην Εκκλησία και στο Γένος. Η εν λόγω 
Ιερά Μονή είναι μία από τις σημαντικότερες ιστορικές Ιερές Μονές της 
Πατρίδος μας.

Κατά την Επανάσταση του 1821, διεδραμάτισε σημαντικό και σπουδαίο ρόλο αφού 
ήτο ορμητήριο του Παλαιών Πατρών Γερμανού και κέντρο συνάξεως των 
Οπλαρχηγών της περιοχής.

Στην εργώδη προσπάθεια ανακαινίσεως της Ιεράς Μονής και αναδείξεώς της, 
αλλά και εντάξεως από την Ιερά Μητρόπολη Πατρών στο πρόγραμμα των λαμπρών 
εορταστικών εκδηλώσεων, που προγραμματίζει η τοπική Εκκλησία, για τον 
εορτασμό των 200 ετών, από την έναρξη της Επαναστάσεως του 1821, 
συμπεριλαμβάνεται και το ενδιαφέρον της τοπικής Εκκλησίας σε συνεργασία με 
τις Αρμόδιες Αρχές και Υπηρεσίες για την κατασκευή ασφαλούς δρόμου προς την 
Ιερά Μονή, αφού η ήδη υπάρχουσα οδός έχει σοβαρά προβλήματα, τόσο στο τμήμα 
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που φέρει άσφαλτο, όσο και στο υπόλοιπο, στο χωματόδρομο δηλαδή.

Έτσι παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. 
Χρυσοστόμου και του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Ομπλού π. Νεκταρίου 
Κωτσάκη, υπεγράφη από τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδος κ. Νεκτάριο 
Φαρμάκη και τον Δήμαρχο Πατρέων κ. Κωνσταντίνο Πελετίδη, η 
προγραμματική σύμβαση για την οδό προς την Ιερά Μονή Ομπλού.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 1.500.000€ και εντάχθηκε στο 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ).

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τόσο τον κ. Περιφερειάρχη, όσο και τον κ. Δήμαρχο 
και παρεκάλεσε, να επισπευθούν οι όποιες διαδικασίες, ώστε να αρχίσουν οι 
εργασίες για την κατασκευή του δρόμου, προκειμένου το επόμενο έτος να 
εορτασθή και στην Ιερά Μονή, σύμφωνα με το πρόγραμμα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
η επέτειος των 200 ετών από την έναρξη της Επαναστάσεως και του Ιερού Αγώνος 
για την παλιγγενεσία του Γένους μας.






